

**CORRECCIÓN de errores de los listados definitivos de personas candidatas de la bolsa de empleo de la categoría de personal estatutario de AUXILIAR ADMINISTRATIVO, publicados mediante RESOLUCIÓN de 14 de noviembre de 2023, de la Dirección General de Personal y Desarrollo Profesional (B.O.C. y L. de 27 de noviembre de 2023).**

Advertidos errores materiales en los citados listados y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

**RELACIÓN DEFINITIVA DE PERSONAS CANDIDATAS (Subsanación de puntuaciones definitivas)**

**DONDE DICE**

NIF	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	TOTAL	PUNT. EXP.	PUNT. EXP. S.S.	PUNT. FORM.	PUNT. F. CONT.	PUNT. OTROS
***3434**	ALVARO	NAVARRO	LAURA	37,66	5,25	7,2	32,41	40	0
***9633**	ARENILLAS	CALDERÓN	MARIA NATIVIDAD	76,22	60	60	6,22	12,44	10
***4984**	BARROSO	BORREGO	BEATRIZ	1	0	0	1	2	0
***2754**	BENAVIDES	RODRIGUEZ	MARIA DEL CAMINO	73,8	60	60	13,8	27,6	0
***6846**	CABEZA	LANCHAS	SANTIAGO	33,1	4,2	8,4	28,9	40	0
***4668**	CANAL	DEL RÍO	BEATRIZ	13,9	0	0	13,9	27,8	0
***9612**	CEDEÑO	VERA	LOURDES LILIANA	17,43	5,4	10,8	12,03	24,06	0
***9069**	GALIACHO	HORNILLOS	ELENA	80,92	52,2	60	28,72	40	0
***3148**	GAÑAN	FERNANDEZ	FERNANDO	73,66	40,35	60	33,31	40	0
***1102**	GRANADO	ORTEGO	BEGOÑA	49,52	33	60	1,52	3,04	15
***7839**	HERNANDEZ	PEREZ	MARIA DEL ROCIO	74,26	60	60	14,26	28,52	0
***8575**	HERRADOR	TERRADOS	PAULA	18,4	2,4	4,8	16	32	0
***4498**	JIMENEZ	AJATES	MARIA DEL MAR	75,6	60	60	5,6	11,2	10
***6977**	JIMÉNEZ	GÓMEZ	ANA ISABEL	1,6	0	0	1,6	3,2	0
***5300**	LEÓN	PÉREZ	MARÍA TERESA	29,45	27,75	0	1,7	3,4	0
***5633**	LIVIANOS	GONZALEZ	MARIA ANTONIA	50,5	25,5	0	10	20	15
***4801**	LLAMAS	ALISTE	MARIA LUISA	44,1	14,7	29,4	29,4	40	0
***4583**	LLERAS	PUGA	MARIA DEL CARMEN	86,78	60	60	21,78	40	5
***7145**	MENESES	MENESES	MARÍA ELENA	51,42	30,3	0	11,12	22,24	10
***7890**	MORÁN	DELGADO	BEATRIZ	28,4	3,9	7,8	19,5	39	5
***6375**	NEVARES	RODRÍGUEZ	DAVID MARIANO	65,6	60	60	0,6	1,2	5
***4015**	RAMOS	MARTIN	PILAR	67,3	60	60	2,3	4,6	5
***3028**	RODRÍGUEZ	BLANCO	SARA	9,3	2,4	4,8	6,9	13,8	0
***2449**	SALVADOR	FAJARDO	MARÍA JOSÉ	82,3	60	60	22,3	40	0
***3883**	VELA	PABLOS	SARA	12,5	1,8	3,6	5,7	11,4	5

**DEBE DECIR**

NIF	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	TOTAL	PUNT. EXP.	PUNT. EXP. S.S.	PUNT. FORM.	PUNT. F. CONT.	PUNT. OTROS
***3434**	ALVARO	NAVARRO	LAURA	37,66	5,25	3,6	32,41	32,41	0
***9633**	ARENILLAS	CALDERÓN	MARIA NATIVIDAD	76,22	60	60	6,22	6,22	10
***4984**	BARROSO	BORREGO	BEATRIZ	1	0	0	1	1	0
***2754**	BENAVIDES	RODRIGUEZ	MARIA DEL CAMINO	73,8	60	51,6	13,8	13,8	0
***6846**	CABEZA	LANCHAS	SANTIAGO	34,9	6	6	28,9	28,9	0
***4668**	CANAL	DEL RÍO	BEATRIZ	13,9	0	0	13,9	13,9	0
***9612**	CEDEÑO	VERA	LOURDES LILIANA	19,23	7,2	7,2	12,03	12,03	0
***9069**	GALIACHO	HORNILLOS	ELENA	83,62	54,9	54	28,72	28,72	0
***3148**	GAÑAN	FERNANDEZ	FERNANDO	76,66	43,35	40,8	33,31	33,31	0
***1102**	GRANADO	ORTEGO	BEGOÑA	52,52	36	36	1,52	1,52	15
***7839**	HERNANDEZ	PEREZ	MARIA DEL ROCIO	74,26	60	60	14,26	14,26	0
***8575**	HERRADOR	TERRADOS	PAULA	19	3	3	16	16	0
***4498**	JIMENEZ	AJATES	MARIA DEL MAR	75,6	60	60	5,6	5,6	10
***6977**	JIMÉNEZ	GÓMEZ	ANA ISABEL	1,6	0	0	1,6	1,6	0
***5300**	LEÓN	PÉREZ	MARÍA TERESA	29,45	27,75	0	1,7	1,7	0
***5633**	LIVIANOS	GONZALEZ	MARIA ANTONIA	50,5	25,5	0	10	10	15
***4801**	LLAMAS	ALISTE	MARIA LUISA	47,1	17,7	17,7	29,4	29,4	0
***4583**	LLERAS	PUGA	MARIA DEL CARMEN	86,78	60	60	21,78	21,78	5
***7145**	MENESES	MENESES	MARÍA ELENA	51,42	30,3	0	11,12	11,12	10
***7890**	MORÁN	DELGADO	BEATRIZ	29,9	5,4	5,4	19,5	19,5	5
***6375**	NEVARES	RODRÍGUEZ	DAVID MARIANO	65,6	60	60	0,6	0,6	5
***4015**	RAMOS	MARTIN	PILAR	67,3	60	60	2,3	2,3	5
***3028**	RODRÍGUEZ	BLANCO	SARA	9,3	2,4	2,4	6,9	6,9	0
***2449**	SALVADOR	FAJARDO	MARÍA JOSÉ	82,3	60	60	22,3	22,3	0
***3883**	VELA	PABLOS	SARA	12,5	1,8	1,8	5,7	5,7	5

A efectos de interposición, en su caso, de los recursos concedidos por la Resolución de 14 de noviembre de 2023, el plazo comenzará al día siguiente de la publicación de la presente corrección de errores.



Valladolid, 28 de noviembre de 2023

**DILIGENCIA** para hacer constar que esta corrección de errores se hace pública en el Portal de Salud de Castilla y León a la fecha indicada.